
問1 トライアスロン伊良湖⼤会に参加されるのは、今回を含めて何回⽬でしたか。

問2 この⼤会を何でお知りになりましたか。

問3 本⼤会でよかったところをお教え下さい ※複数回答可

問4 本⼤会で改善するとよいところをお教えください ※複数回答可

問5 本⼤会の魅⼒を感じるのはどのようなところですか。※5つまでお選びください

数少ないミドルクラスの⼤会
宿泊場所から近い
地元仲間が集まる
塩っぱく旨いあさり汁
⼤会中・ゴールの放送
バイクコースの⾵⾞が特にかっこよかったです!
ミドルレースである
ゴール後のメロン
審判員が親切で優しい
仲間で楽しめる
海鮮料理が美味しい

問6 前⽇の宿泊について教えてください。
問6-1 前⽇は宿泊されましたか？

問6-2 宿泊先はどのような施設でしたか？

２０２２トライアスロン伊良湖⼤会

項⽬ 回答数
初めて参加 93 33%

11回以上 32 11%
計 286

項⽬ 回答数

２〜5回⽬ 117 41%
６〜10回⽬ 44 15%

⼝コミ 32 11%
トライアスロン関係の雑誌 9 3%

公式ホームページ 63 22%
⽇本トライアスロン連合のHP等 21 8%

 (12) その他: 意⾒（要約）
 (1) 前夜祭 48 ロケーション
 (2) 花⽕⼤会 63 エイド

以前から知っている 158 56%
計 283

項⽬ 回答数

 (5) ランコース 96 ゴール後⽀給物
 (6) エイド 117 スムースな運営、係員の応援

 (3) スイムコース 96 ボランティアの⽅々
 (4) バイクコース 102 ⼤会がコンパクト

 (9) 物販ブース 44 屋台
 (10) 選⼿Tシャツ 80 沿道の⼦供達がパンフレットを⾒ながら名前で応援してくれた

 (7) 沿道の応援 130 アサリ汁が最⾼に嬉しいです
 (8) ゴールの放送 81 参加記念のTシャツが、デザインが良かった

項⽬ 回答数  (12) その他: 意⾒（要約）
(1) 前夜祭 5 A・Bタイプ別でトランジションエリアに。

 (11) ゴールタオル 73 宿泊したホテルの⽅の対応
 (12) その他: 17 海の透明度、バイク及びランの景⾊

(4) バイクコース 12 Bタイプのトランジションエリア利⽤時間
(5) ランコース 9 トイレが少ない。

(2) 花⽕⼤会 4 バイクコース路⾯悪い
(3) スイムコース 7 年代別表彰も当⽇にやってほしい

(8) ゴールの放送 5 リストバンド？
(9) 物販ブース 9 前⽇受付、⾞検検討を要する（当⽇受付に）

(6) エイド 11 バイク乗⾞降⾞場所
(7) 沿道の応援 0 エイドに紙コップゴミ箱の設置

(12) その他: 53 審判員の適正配置と役割の把握

項⽬ 回答数 (17) その他: 意⾒

(10) 選⼿Tシャツ 5 エイドでスポーツ飲料を提供してほしい
(11) ゴールタオル 5 ゴール後のメロンが少ない

(4) 平坦なバイクコース 77
(5) 起伏に富んだランコース 94
(6) アットホームな雰囲気 102

(1) コースの景⾊ 136
(2) 沿道の応援 98
(3) うねりのあるスイムコース 17

(10) エイドの内容 24
(11) 選⼿配布物品 11
(12) 前夜祭 26

(7) 開催場所が近い 59
(8) 開催場所が遠い 3
(9) 開催時期 62

(16) 家族で楽しめる 31
(17) その他: 11

項⽬ 回答数

(13) 地元産品が⼿に⼊る 20
(14) 歴史ある⼤会 52
(15) 観光しながら参加できる 32

市内に宿泊 187
市外に宿泊 25
宿泊しなかった 73

選⼿アンケート集計結果⼀覧表
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クリスタルポルト駐⾞場
レンタカー
妻の実家
実家
⾞中泊
⺠泊

問6-3 宿泊の予約はどのように取りましたか？

問6-4 宿泊⼈数はあなたを含めて何名でしたか？ 問6-5 宿泊しなかった理由をお聞かせください。

問7 練習のため、事前に⽥原市を訪れた回数を教えてください。 問8 今回、⽴ち寄った観光地があれば教えてください ※複数回答可
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問9 本⼤会のふるさと納税枠についてお伺いします。 16%
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問11 あなたご⾃⾝のことについてお教えください
性別 年齢

※全参加選⼿（参考） ※全参加選⼿（参考）
性別 年齢

計

項⽬ 回答数 (7)その他：意⾒
(1) 観光ホテル 44
(2) ビジネスホテル 74

(6) 友⼈宅 4
(7)その他： 11

項⽬ 回答数

(3) 旅館 30
(4) ⺠宿 22
(5) 休暇村 21

項⽬ 回答数 項⽬ 回答数
(1) 1名 85 (1) 近くに住んでいるので 44

宿泊あっ旋サービス 34
インターネットで予約 100
直接電話にて 67

(4) 4名 14 (4)宿が⾼いから 6
(5) 5〜9名 16 (5)その他 6

(2) 2名 58 (2) 前⽇仕事等があったので 3
(3) 3名 15 (3)宿に魅⼒がないので 0

(1) 0回 190 (1) 道の駅⽥原めっくんはうす 42
(2) 1回 36 (2) 蔵王⼭展望台 12

(6) 10名以上 19

項⽬ 回答数 項⽬ 回答数

(5) 4回 6 (5) ⽥原まつり会館 0
５回以上 14 (6) 道の駅あかばねロコステーション 32

(3) 2回 16 (3) メロン狩り 6
(4) 3回 11 (4) ⽥原市博物館 0

(1)次回も利⽤したい(継続) 23 (10) 道の駅伊良湖クリスタルポルト 41
(2)次回は利⽤したい 36 (11) サンテパルクたはら 12

(7) どんぶり街道店舗 19
(8) 恋路ヶ浜 42

項⽬ 回答数 (9) 伊良湖岬灯台 31

15
(6)その他 12

(3)利⽤したくない 79 (12) シェルマよしご 0
(4)知らなかった 71 (13) 太平洋ロングビーチ 14

項⽬ 回答数 項⽬ 回答数
男 267 10代 0

(5)枠の定員を増やしてほしい 16 (14) その他: 

40代 84
50代 116
60代 50

⼥ 22 20代 4
計 289 30代 27

男 944 89.5% 10代 4 0.4%

70代 7

項⽬ 全選⼿ 項⽬ 全選⼿

計 1055 30代 131 12.4%
40代 332 31.5%

⼥ 111 10.5% 20代 59 5.6%

70代 21 2.0%
80代 1 0.1%

50代 366 34.7%
60代 141 13.4%
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⻘森県 ⼭梨県 佐賀県
岩⼿県 ⿃取県 熊本県
宮城県 島根県 宮崎県
秋⽥県 ⼭⼝県 ⿅児島県
福島県 徳島県 沖縄県
新潟県 ⾹川県

問6-2 宿泊先はどのような施設でしたか？
差し⽀えなければ施設名をお答えください 

項⽬ 計

全選⼿ 1,055
率 100%

項⽬ 計

回答数 282

ウィンドシティホテル 14
かたのや 12
休暇村伊良湖 12

施設名 件数
伊良湖オーシャンリゾート 25
ABホテル⽥原 23

おかだ屋 ベイサイド 5
⽥原シティホテル 5
⿓宮の宿 3

すなば 9
⿊潮 8
⽥原屋 6

磯路 2
ロワジールホテル豊橋 2
いらごすなば 1

⽟川旅館 3
キャンプ場（休暇村） 2
ホテルアソシア豊橋 2

コンフォートホテル豊川 1
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くろしお(⾚⽻根の宿) 1
計 144

笠⼭荘 1
⽉の渚 1
美はま 1

みはま 1
ルートイン豊川インター 1
レンタカー 1

ｼﾞｬｽﾄｲﾝﾌﾟﾚﾐｱﾑ豊橋駅新幹線⼝ 1
すずかけ荘 1



問4 本⼤会で改善するとよいところをお教えください ※複数回答可
具体的にお聞かせ下さい

具体的な意⾒
【選⼿受付関係】
安全⾯からも対⾯通⾏や折り返しをもっと減らす⽅向で検討して頂きたいところです。;仕事柄前⽇の受付が厳しいので18時に拡⼤して欲しい。;⼜はQRコー
ド等で本⼈確認できるとは思うので、当⽇も可能では

⾼温多湿で外に居続けると⾝体が疲れてしまうため、前夜祭は諦めて3時過ぎにホテルに向かうことにしました。受付から開会式にスムーズに流れるような
時系列を検討していただけるとありがたいです。
受付のあとに時間があいてしまうので、もう少し早くからはじめると選⼿が参加しやすいと思います。
受付の後、すぐに前夜祭をしてほしい。夜まで待てません。豊橋に宿泊をしましたが、⼤会当⽇のことを考えるともう少し時間を早めてほしいなと思いま
す。
受付は当⽇にして欲しい。

周回チェックをセンサーでした⽅が良い、コースミスがあった。;バイク⾞検は無くし誓約書を事前提出にする、当⽇受付も可能にしてほしい。;⼦供の⼤会
があると良い。
選⼿受付を⼀定の時間にした⽅がいいと思う。理由はbタイプのトランジッション準備があまりにも余裕なさすぎでスイムの練習が全然出来なかった
前⽇の⾞検と前夜祭を同じ場所にしてほしい;Tシャツはしっかりしたものを希望
前⽇の⾞検時間の設定(終了時間の延⻑)
前⽇の受付時間のもっと⻑くして欲しい3時間では短い。
早い時間からスタートしてもらえると選⼿も少しは参加出来て良いかと思います
当⽇のバイクチェックが受付頂けず、また返⾦もされないというルールのため参加もキャンセルもできなかった。
当⽇も⾞検、受付をお願いしたい。;どうしても⼆⽇間スケジュールが空けられない⽅もいる。;来年も出たいと思うが、前⽇⾞検がネック。
当⽇受付できる選択肢があるといい
夜、遅いので参加できなかった
3分で終わる⾞検受付の為に名古屋から2時間、往復4時間かけて来ました;当⽇受付に変えてください
9。。販売会社をもう少し増やして欲しい。;12。。前⽇のバイクの点検時間を15時まででなく、16時30までくらいに伸ばして欲しいです。遠⽅より参加の
ため。

【トランジション】
Aコースが始まるとBコースの選⼿がトランジションエリアに⼊れない
AタイプとBタイプのバイク置場をしっかり分けるべきです。Aタイプのスイム終了まで30分以上中に⼊れなかったのはおかしいと思います。
AタイプのスイムアップのためBタイプ試泳時間になってもトランジッションエリアが閉鎖され、時間的に余裕がなかった。
Aタイプのスイムスタート後、Bタイプの選⼿はバイクエリアに⻑い時間⼊れずスイムの準備時間があまりなかったので、改善してほしい。
Aタイプのスイム後Bタイプが、暫くバイクトランジットに⼊れなかった;バイク乗⾞降⾞場所までの泥道、バイクを担いで移動しなければならなかった
Aタイプのため、Bタイプの選⼿が⼊れなくなるため。
Bグループでしたが、準備時にトランジションエリアに⼊ることができず、待たされたこと。
Bタイプの受付後 トランジションエリアに⼊れずに困った
Bタイプはスイム試泳になってもAタイプの競技が始まっているためトランジッションに⼊ることが出来ず、準備も出来ず待たされかなり焦りました。

Bタイプ出場の選⼿は8時からトランジッションに⼊ってレースの準備ができるはずだった。Aタイプの選⼿がレースをしているため、実際に⼊れたのは9時
半だった。全く時間がなかった。

トランジからの移動の道幅が狭い上に、運営上すれ違いがあるために危ない。;乗⾞前の登坂も⼟だったのではだしで歩けるようにしてほしかった。;ゴム
マット部分は下りで曲がっていた上に⾬で濡れていて危険

トランジシャン内の利⽤できない時間の記載はないのに、当⽇8:30〜9:30 (バイクの搬⼊が出来ない時間)の間⽴ち⼊りが出来なかった。⽴ち⼊りが出来な
いとは思わなかった。;問10に続きを記載
トランジションエリアからバイクコースへ⾏く坂道

トランジションからバイクコースに出るホテル内の道で落⾞を⾒ました。カーブ曲がってすぐに急坂になっているポイントです。カーブの⼿前に「坂あり」
とか「ギヤを軽く」などの表⽰があるとよいと思いました。
トランジションすぐの⼟の坂は危ない
トランジッションエリア〜バイク乗降までのライン

トランジットからバイクコースに⾏く途中砂利道登りがあり、パンクが⼼配だった。;また、慣れない⼈ゆっくりと登るので渋滞が発⽣していまっていた。
追い越しできるようにするかコースへの侵⼊経路を再考ください。
トランジットからバイクスタートまでの急な⼟の上り坂は⾬が降っていたら危険です
トランジットからホテルの駐⾞場までの登り坂は渋滞して危険でした。

【スイム】

Bタイプに出たが、試泳時間が少なく、狭くて全くアップなどできない!;スタート後苦しくて、トライアスロン歴35年ではじめてスイムでリタイヤしようか
と思った。
スイム:2つ⽬のターン後の⼩さいブイが分かりにくい。;バイク:コース⼀部で⽔溜りの為、通⾏ラインが1本しかない部分があった。

スイムからバイクの本線に向けてバイクを引いて上がっていく坂にじゅうたん引いてくれたら嬉しいです;ランの折り返しにタイムを測る計測チェックがあ
るべきだと思います
スイムからバイクへのトランジションを出る所の坂道に、何か敷物をお願いします。
スイムで折り返し後、コース内側に⼊って泳いでしまう選⼿が多発していたので、コース誘導に改善の余地があると思いました。
スイムの沖のブイが⼩さく確認がしづらく、第⼀ブイ通過後の混乱に繋がっている。
スイムの制限時間が⻑めなのはありがたかったです。しかし、全競技の制限時間が短いと思います。



具体的な意⾒
タイム順のローリングスタートがよいと思います。
2つ⽬のコーナーのブイが少し⾒づらかったとかんじました。

【バイク】

バイクコース始めの登り坂の箇所について、カーペットか何かを敷いて頂けると良かった。;・補給⾷ブースをもう少し充実化して欲しい。(販売員、販売
物、スペース)

バイクスタートの砂の坂はシートを敷いて欲しい。;クリートに砂、泥が噛んで、ペダルセットがスムーズにできない。;・Aタイプの折り返し周回は(今年初)
は⽌めて欲しい。分かりづらい。トラブルや不正のもと

T1とT2両⽅にあるバイク乗⾞位置までの未舗装急坂は⾮常に危険なように感じました。;素⾜だと怪我しそう。ビンディングシューズだと滑りそうなのと狭
くてAとBの選⼿が交錯するタイミングもあったと思う。
アスファルトが悪い所がある。
うっかりUターンするところを⾒落としてしまいホテルの前まで⾏ってしまい引き返しました。 疲労と不注意が原因ですが少々わかりにくかったと思いま
す。
デキれば周回コースでなくワンウェイの⼭間部なんて変化があっていいですね

バイクからの異⾳(チェーンオイル切れ等)がする選⼿が複数いらっしゃいました。突然のメカトラは防ぎようが無いですが、安全に⾛⾏するために少し⾞検
を強化しても良いのかなと思いました。
バイクコースの360度折り返しはなんとかならないか。ゴールタオルは前の⼤会と⾊を変えてもらいたい。

バイクコースは、バイクラックを以前のように坂の上にして欲しいのと、出来だけ周回コースにして欲しい;ランコースで、海岸線の並⾛コースが狭い;トラ
イアスロン関連の物販ブースを増やせないか

バイクコースは5周は飽きてしまう。また、⾷べ物はバナナしかなかった。もう⼀⼯夫欲しい。バイクスタートの後の泥だらけの急な坂道。下りで滑って転
んでいる⼈を⾒かけました。アスファルト舗装をしてほしい。

バイクコースは旧ホテル側のバイク折り返し地点に看板はあるが誘導員がいなく終了者と周回者が混乱するため1〜2名程度は安全上必要。⾵⾞側の折り返し
地点は1名で⼗分です。
バイクコースまでの未舗装の急坂は辞めてほしい。
バイクコース路⾯の凹凸が激しい箇所は改善望みます。;宿泊施設が少なく今回も⾞中泊になりました。

バイクトランジッションから、バイクコース(乗⾞開始位置)への移動の坂道が濡れるとグチャクチャになり滑りやすく、ビンディングにも泥が詰まりトラブ
ルの元になる可能性があるので、改善を期待したい。
バイクは出来れば周回無しのワンウェイが楽しいです。景勝地なのでもっと遠くを回りたいです。
バイクラックから乗降⾞ラインまでの坂道にマットなど敷いてほしい。

バイクをばらして⾞載してきているのに⾞検だけのために組んで、宿泊のためにまたばらす必要がある。⾞検のレベルが⾼いのであれば納得するが、個⼈で
やって当然程度のことしか検査してない!
バイク周回コースからトランジションに⼊るコースで、ゴム板敷勾配坂で;ギヤチエンジが遅れ転倒しました。ウッカリです。注意が必要です。

バイク周回表⽰を⾒逃してしまい、コースを間違えてしまいした。;周回を重ねてくると⾒逃す事も起きるので、表⽰を増やしていただけるとありがたいと
思いました。
バイク置き場からバイク乗⾞場所までの未舗装(⼟)の坂・・・。
ぼこぼこで⾛り⾟い(休暇村から折り返し間)
ボコボコな所があるので直して欲しい

ホテル前の狭い上り坂は⾛⼒のない選⼿は上りきれず⽌まりそのあとの選⼿は上りきろうと踏み込んでいるときに前を塞がれてしまう。⾃分は過去2回前が
邪魔になったため転倒している。コースの改善を切にお願いする。
レベルがバラバラ、スタート間隔が短い等の要因で、1500mずーっとバトルでした。事故が起きる前に改善した⽅が良いと思います。

家族が⼀緒に来たが、動線が確保されておらず写真の撮影ができなかったと嘆いていた。とにかくどこを通ったらバイクの応援に迎えるのかがわかりづら
かったようです。
海岸沿いのアスファルトがガタガタ

海岸線コースから内側に⼊ったコースの舗装路⾯がガタガタな部分が多々あり危ないときがあった。 とはいえ、⼤会側で舗装路のやり直しを市に依頼する
のは難しいだろうから、コースの再検討ができないでしょうか？
休暇村前の路⾯状況
周回を減らせるように⼀周の距離を少し⻑くして欲しい。;18kmの4周等。
周回数はもう少し少ない⽅が良いと思います。

折り返し点とランに⾏く分かれ道エリアで接触の危険。周回者が左側を⾛っているとランに⾏く速い右側のバイクと交差するので。ホテル⼿前コーナー先の
急な上り坂。以上2か所に強⼒な注意喚起(呼びかけなど)
他の⼤会に⽐べてパンクが多かったように思う。恐らく鋭利な⽯や物が多かった。
対⾯通⾏は狭く危険で折り返しもAだと10回あり⾯⽩味にかけ、消化試合的です。周回コースにはできないでしょうか。
道の整備
道路の関係上難しいとは存じますが、バイクコースの分岐地点(周回終了と周回継続)箇所が危険である為、改善出来ればより良いと感じます。
路⾯が荒いところが散⾒されます
路⾯の状態が悪いので、コースを変更するか、舗装するか
あのドロドロの坂道をバイク担いで登るのが⾟かった。

【ラン】

トランジ南東側道路からバイクスタートするのがスムーズかと。無理なら砂利通路にカーペットを敷いて閉鎖ホテル側にトランジを移動するとか。仮設トイ
レ数が少ないので増設するとよいと思います。
当⽇突然8時半〜9時半が⽴⼊禁⽌になった。;A・Bタイプ別にエリアを分けるべき。



具体的な意⾒
ランコースですが、バイクにて脚⼒を使っているのでできれば初めは起伏の少ないコースが良いかなと思います。
ランコースのAタイプ、Bタイプ共に;それぞれの折り返し地点に計測センサーがあった⽅が良いかと思いました。
ランコースは可能であれば昔のような⾏って帰ってくるコースがありがたいです。同じところをぐるぐる回るのは精神的につらいですね。
ランコースは少々きついと思います。
ランコースをもう少し平たんにしてほしい。

ランのエイドは⽔と塩飴ではきつい。経⼝飲料などが欲しいですね。梅⼲し等でも⼤丈夫ですよ。バイクコースに⽳が⾒受けられ、何⼈かの選⼿がパンクし
ていました。補修するか、ペンキマークをお願いします。
個⼈的には周回でなく折り返しが良いです。⼜20kの⽅が良いです。
最初の下り坂;今回⾬だったから余計に怖かった
・第3コーナーのロープのうねりが⼤きい。;・ゴールした時に何のアナウスも無く、がっかりした。
10kmのランだとアップダウンだけで終わってしまうし、20kmでも後半のアップダウンはきつすぎる。暑さもあるけど。
Aタイプの新しいコースは周回がややわかりにくい。;20kmに戻してほしい。
Aのランコース折り返し地点。;審判が1⼈だけで、間違えて遠回りしている選⼿が多数いた様です。

【エイド】

あの暑さで給⽔が⽔だけは厳しかった。ランで300mlのペットボトルのポカリを渡す⼤会がありましたので、それも⼿のひらを冷却できて、衛⽣的にも良い
かと思います。

エイド・・・提供された補給⾷が、バナナのみ。例年、レモンなど柑橘系があり、クエン酸の補給になったのだが、、、。;トイレ・・・参加⼈数に対し、
数が少ない。男⼥共同は、⼥性に対し、配慮がなさすぎ!!

エイドにスポーツドリンクを復活して欲しい。⾜がつってしまいます。;Tシャツを速乾性のものにしてほしい。コロンビア製のような軽い素材のものにして
ほしい。
エイドに⼩さい氷を⽤意してくれるとありがたいと思いました。

エイドの先に紙コップが投げ捨てられていました。基本は選⼿側の問題で情けなく腹⽴たしい限りですが、少し離れたところにゴミ箱を設置して告知してあ
ればゴミの投げ捨ても少なくなるのではと思いました。
エイドはやはり⽔だけは厳しい。スポーツドリンクか経⼝補⽔液を置いて欲しい。
ゴール後にコーラが飲みたかった
スポーツドリンクがあるといいと思います
スポーツドリンクが欲しかったです。
スポーツドリンク⼜は経⼝補⽔液があると嬉しい。;;ゴール放送が⽬⽴つ⼈に偏っていた。せめて晩ご飯とお疲れ様くらい⾔ってほしい。
以前はスポーツ飲料あったと思うのですが、今回なかったのは残念です
⼀か所だけスポーツドリンクが欲しかった。;今回は当⽇早朝に⾬もあり⾜元が悪かったので何らかの対応をしてほしかった。
⼀部路⾯が粗い場所があった
飲み物がいろいろあって欲しい
⽔だけでなく、スポーツドリンクなどのドリンクも欲しいです。
⽔以外が欲しかった

特にランのエイドにてスポーツドリンクが無かったこと。;脱⽔症状、熱中症、熱射病と命に関わることなので;最低限ランのエイドには、スポーツドリンク
が必要です。

年々、暑さが厳しさを増しているのでランコースのエイドの冷たい⽔はありがたかった。ただ、戻りの際には⽔温が⾼くなっていて効果が薄くなった。最後
まで冷えた⽔にしてもらえると切実にありがたい。
⽔以外のものもほしいがコロナ禍だから仕⽅ないか‥
⽔以外の飲み物が欲しい
No sports drink at aid stations;;No drinks available from booths（エイドステーションでのスポーツドリンクの提供なし;;ブースでの飲み物の提供なし）

コーナーがキツすぎる;追い越し禁⽌区間で追い越しする⼈をマーシャルが注意しない;周回が多すぎる;スポーツドリンクは熱中症対策からも改善が必要;コロ
ナ禍だからかもしれないが、補給をもう少し充実してほしい

【その他】
トイレが少なくて汚い。
トイレの設置数が全体的に少ないのと、待っている間の動線が不適切なので、改善を希望します。
レース開始前にトイレが混雑した。トランジット付近のトイレの数を増やして欲しい。
ゴール後の終わり⽅がよくわからず、帰っていいのか迷った。

ゴール地点でチームで参加している⽅が、先にゴールしていたと思われる⽅と同伴でゴールした際、記念撮影会のようになり⻑く居座っておられ⾃分のゴー
ルの際に、ふちっこに追いやられた感が否めませんでした。。。
スペースの都合上やむを得ないとは思いますが、参加選⼿の⼈数、観客数に対してメイン会場が狭すぎるように感じました。
Tシャツが毎回センスがいいとはいえない。(特に⾊、もっとシンプルな⾊がいい);以前に⽐べタオル⽣地の質が落ちた。
ゴーグルの曇り⽌めを紛失してしまい、物販ブースで購⼊したかったが売っていなかった。
ティシャツは、ポリエステルよりも、綿の⽅が着⼼地が良いです。
ビジネスホテルが遠いので前夜祭を楽しめなかった。花⽕が⾒たかった。
メロンを買うので、ブースがあると良いです;伊良湖らしい⾷事が少ないと思います
もう少しだけでも派⼿に笑
リストバンドはやめて下さい、⼿⾸に傷がつき競技に⽀障がありました
レース直後に買おうとすると、レース中も財布持ってないと買えない。
⾬の影響で⾜元が悪かったので、改善出来ればありがたい。



具体的な意⾒
開会式から花⽕までの時間がかなりあり、もったいない。;スイムコース⾃体は問題ないのですが、幅が少し狭くて接触が多かったです。
開催時期を9⽉中旬から下旬にしてほしい
危険箇所が多い
休暇村はハエとにおいがすごいですね
近くの宿が全く取れずに遠⽅の為に参加出来ないので意味が無いです。もう少し宿があると参加出来るのですが。
今は無理だが、昔のように⽴⾷があると参加率が⾼くなると思う。
今年のTシャツは地味でした。
寂しいかもしれないが前夜祭は不要と思います
宿が分散されているので、参加できる⼈が限られている。
宿泊できず、かつ県内の⽅は多いと思います。;移動負担が⼤きいので。
⾊が いまいちかな？？;⿊とかオレンジ   ⻩⾊  緑⾊  がいいかな
⽔に濡れると粘着部分が剥がれる。
選⼿Tシャツは2018開催時のものがさらに良かった。;タオルは⻘系⾊が良い。
⼤会費も安くなる様に、お⾦をかけない様にして下さい
駐⾞場の地⾯;⾬の場合ドロドロ
特に改善点はございません。コロナ禍が続きますが、是⾮来年の開催も期待しております。

年に数回参加する⼈は;エコの観点からも必要ないかもです。;有無の質問あれば助かります。いらない⼈は代わりにえねるぎーじぇるとか、、ご検討宜しく
お願い致します。
派⼿なものに
放送の⾳が⼤きくて、スイムの注意説明が全く聞こえなかった。;後ろからのスタートだったので。



問10 ⼤会全体について、今後期待することやご要望、ご意⾒等がありましたらご記⼊ください。

意⾒・要望
【感謝の気持ち】
12年ぶりの参加で、以前は毎年出場しておりました。相変わらず福江⾼校の⽣徒さん達の応援がとてもうれしく励みになります。歴史ある⼤会なので
今後も続けて欲しいです。
1990年の⼤会に参加して以来、伊良湖が⼤好きで、⻑年の思い⼊れもあります。;今後も開催継続をお願いします。

2006年より参加しています。 ローカルな雰囲気がとても良いと思います。地元の⽅々の温かい応援が⼒になります。;これからも変わらず続けてくだ
さい。
3年ぶりに開催して下さって感謝です。;これからも是⾮続けていってください。
いつまでも継続をお願いします。
いつまでも⼤会を継続してほしいです。
いつも素晴らしい⼤会をありがとうございます。継続してください。
いつも⼤会に向けての準備ありがとうございます。;また、当⽇は選⼿達の為に全⼒を尽くしていただき有難う御座いました。

このような時期の開催、地域のみなさんのご協⼒にこころから感謝いたします。ゼッケンから調べて名前を呼んでくださったり、暑い中笑顔で応援の
声かけしてくださるなど、本当にあたたかくて⼤好きな⼤会です。

この⼤会が毎年の⽬標になっています。このレースが⽣き甲斐みたいになっているのでこれからも開催頂けるよう頑張ってください。当選すれば、必
ず毎年参加させていただきます。
この⼤会を続けて欲しい
これからも、伊良湖トライアスロン⼤会が開催されますように。
これからも⻑く開催し続けてもらいたいです。
コロナ渦での開催本当にありがとうございます。伝統の有る⼤会で運営も素晴らしいと思います。すえながく⼤会が続くことが希望です。
コロナ禍の中での開催ありがとうございました
コロナ禍の中開催頂きありがとうございます、;もっと盛り上がる⼤会だと思うので、今後も是⾮開催して下さい

コロナ過でトライアスロンを初め、;初めての伊良湖トライアスロン参加でした。;⼤会当⽇は、お天気にも恵まれ、とても素敵な⼤会に参加すること
ができ;最⾼の思い出ができました。ありがとうございました。
ずっと続けてほしい
とてもアットホームな⼤会で気に⼊っています。;また参加したいと思いますのでよろしくお願いします。
トライアスロン黎明期から開催している地元が誇る伝統ある⼤会なので、更にブラッシュアップして楽しませてほしい。
ボランティアの皆さんありがとう!
ボランティアも良い。;⾷事も良い。;コースも良い。

めっくんはうすでお⼟産にメロンを5個買っていき、普段お世話になている⽅々へ配ることができました。また来年もぜひ参加したいです。あと、蔵
王⼭も初めて登ったけど何気に良かったです!

ランでリタイアを決めていましたが、最初のエイドでボラの⽅が私の⽬を⾒て「増⽥さん、頑張ってください」と⾔ってくださり、その⼀⾔で18km
⾛ることができました。本当にありがとうございました。
安全に配慮した運営をしていただき感謝しています。;暑い時期なのでランのエイドは助かりました。
運営など⼤会の開催ありがとうございました。今後も継続して⼤会を開いて頂けることを期待しています。

応援者も楽しめる物販などは、お祭りイベント感がとても良いです。;⼟⽇に温泉プールを⽤意して⼦供や応援者にも楽しんでもらうとか、サービス券
で持ち帰れるなどPRすると良いのではと思います。

開催頂きありがとうございました。;とても楽しい⼤会でした。;ランの時にゼッケンから名前を確認し応援頂いたのがとても励みになりました。;ま
た、来年度もチャレンジ出来ればと思います。
観葉植物がすごくお値打ちに購⼊できました。地元産品のPRを!

久しぶりのトライアスロンで不安もありましたが、スタッフやボランティアの⽅々の声援で頑張ることができました。 エイドでは⽔以外にコーラなど
があると嬉しいかなと思います。
景⾊が素晴らしい⼤会で、また来ようと思いました
古稀までは参加したいが体調次第
今のまま、ずっと続けていただきたい。;;パンフレットについているクーポン券もありがたいです。
今のままで良いと思う。
今回始めての参加でしたが、とても良い⼤会と思いました。来年も参加したいと思いっています。変わらないクオリティで開催継続してください。
今回追加エントリーで初参加する事が出来ました。;また来年も出場したいです。
今後も、素晴らしい運営お願いします。
今後もこの素晴らしい⼤会を続けてほしい
今後もできる限り開催してほしい。
今年のTシャツは例年よりカッコ良いです。;凄く好きな⼤会。今後も是⾮続けてください。
今年良く;なかった;ので;来年度でたいです466

事務局、ボランティア、その他関係者の皆様には、いつも⼤変な運営をこなしていただき感謝しております。来年も変わることなく開催いただくこと
を願っております。
受付から前夜祭までの時間が⻑いので、⼀⼈参加のため結局ホテルに帰りました。;⼤会は楽しかったですよ。ありがとうございました。
充分ですね。
静岡県から⼀番近いミドルの⼤会なので気楽に参加できます。70歳になっても続けたいので、これからもずっと⼤会を続けてください。
全体的に魅⼒ある⼤会と感じました。;宿泊施設の充実が必要と思われます。
全体的に良い雰囲気で良い
多くの⼤会が規模縮⼩または消滅していく中で、この⼤会は今後もこのまま継続されることを期待しております。



意⾒・要望
⼤会運営、沿道の応援やボランティアの⽅々、福江⾼校の皆様に感謝申しあげます。
⼤好きな⼤会です。;これからもぜひ続けてください。
伝統ある⼤会を今後も継続してください。
毎年楽しく参加しています。これからもよろしくお願いします。
来年もぜひ楽しませてください
来年もよろしくお願いします
来年も伊良湖に家族で来たいです
来年も必ず参加したい。
来年度も参加させていただきたいと思います。練習をして、来年に備えます!よろしくお願いします!
歴史ある⼤会、今後も継続を望みます。
歴史ある⼤会を末永く継続し運営していただきたい。

【受付】
ホテルが会場から離れたところにしか取れなかったので、前⽇受付がかなり⾯倒。結局前夜祭も参加していません。

前⽇の⾞検に仕事で⾏くことができなくなってしまい、前回タイムペナルティーで当⽇の⾞検をしてでることができました。今回はできなかったんで
でることができず残念でした。前回と同じ気持ちで申し込みしたんです。
前⽇の受付時間のもっと⻑くして欲しい3時間では短い。
前⽇⾞検が無ければと思います
前⽇受付で、本⼈確認の書類(免許書とか)の提出がなかった。⾞検より、そっちの⽅おろそかにして⼤丈夫？と思った。
前⽇受付を無しにしてほしい

⼤会ガイドに施設は詳しく明記されていますが、距離感がつかめず受付の休暇村までの場所を探しました、着いたら⾞検の場所の表⽰(看板)が無く⼾
惑い、駐⾞場も混雑気味で出来れば整理担当者がいれば助かります。

当⽇も⾞検、受付をお願いしたい。;周辺の宿も満室で、宿泊するにしても、遠くの宿(豊橋)に泊まるしかない。;前⽇受付を絶対条件とするなら、⽥原
市の宿泊施設のキャパの範囲で、参加者募集をするべきだと思う。
当⽇受付;にしてください燃料⾼速代5000円位かかるくらいなら;5000円払えば当⽇受付に変更できるようにしてほしい

要望です;前⽇⾞検ですが;⼝頭でのバイク⾞検でしたので;バイクメンテナンスは⾃⼰責任ということで;実際に実物を確認する⾞検なくし;⼝頭 ネット
などの確認で対応して欲しいです

【スイム】

スイムスタートは泳⼒を加味した順を検討してください。早い⼈が強引に抜いてきて何度も沈められたり叩かれたりしました。その選⼿のマナーも悪
いですが。。
スイムのローリングスタートは安全で良い⽅法と思う。;これからも取り⼊れて下さい。;⼤変にお世話になりました。;来年も参加します。
スイムの⽔質が悪すぎです。;エイドはバナナよりも栄養ジェルの⽅が嬉しいです
スイム会場の砂浜がゴミなど無く綺麗になっていて感謝します;あさり汁がたいへん美味しかったです;来年度も楽しみにしています
全体的に満⾜度が⾼い⼤会;スイムのブイが⾒やすいとなお良い。

【バイク】
Aタイプ周回地点の看板を隠すようにカメラマンがいました マーシャルはその場にいなくて ボランティア2名   周回地点のコーンも⼩さい
バイクコースでコースに⼊る前の坂の整備

バイクコースのアスファルトを修繕して欲しい。;タイプBのトランジットオープン時間が中途半端で困った。タイプAとエリアを離すなどして、事前
準備をしやすくして欲しい。
バイクコースのボコボコの道を直して欲しい

バイクコースの折り返しをなくすかもう緩やかにするようにして頂けるとありがたいです。いつかロング(フルトライアスロン)の⼤会を開催していい
ただけないかと期待しています。
バイクコースの農道のぼこぼこを少しずつキレイにしてくれたらうれしい。
バイクコースを改善;エイドの充実;ルール違反の取り締まり強化
バイクコースを綺麗に補装してほしい。

バイク周回とフィニッシュが交錯するところで接触しそうになり、怖い思いをしました。バイクコースの変更は難しいことはお察ししますが、コー
ナー付近での減速処置など、厳しく取り締まってほしいと思います。
ランコースの変更とバイクコースが狭いこと。;バイクコースを⾼低差のある⼭側にしてランを平坦にしてほしい
可能であれば前⽇までにバイクコースの整備

【ラン】
ランコースは20 キロが良い。
ランの折り返しにタイム測機を設置してほしい。
来年はAに出ようと思っているので、分かりやすいRUN折り返し地点にしてほしいです。

【トランジション】

A4の⼤会スケジュール表の当⽇の案内には、「バイク搬⼊」を追加し、搬⼊後はウェットスーツ着⽤。当⽇、ウォーミングアップに出た⼈が、9:30ま
でトラエリアに⼊れなくて⼤混乱を起こしていた。

Aタイプの選⼿がスイムからあがってくる時間帯なので安全のために⽴ち⼊りを禁⽌するのはわかるが、Bタイプ選⼿も準備があるのでエリアを分ける
などして改善してほしい。



意⾒・要望
Aタイプランコース周回になり、エイドの間隔が短くなって良くなった。トランジットエリアにあった砂地の上り坂は次回改善してほしい。選⼿駐⾞
場を従来のようにトランジットエリアにしてほしい。

Bタイプのトランジションエリア搬⼊が2回に分かれてしまっていて後半搬⼊組の⽅は⼤分混乱していたように感じました。トランジションエリアの振
り分け等さらなる⼯夫があるとよいと思いました。

トイレの数を増やしてほしい。;またトイレがあまりにも汚いと感じました。;駐⾞場が少なくて警備員の⽅の誘導が無くて困ったと友⼈から聞きまし
た。

トランジッションエリアが広く、またスタッフの⽅々もとても親切でした。地元の⽅の応援もとても励みになりました。;フィニッシュ後のメロンがお
いしかった。;また参加したいと思います。
トランジッションエリアの改善をお願いいたします
トランジットから乗降⾞ラインのルート;Bタイプトランジットオープンの段取り(当⽇受付付近に300⼈位の密集状態になっていた)
来年は、トランジションエリアの変更検討をお願いします。Aタイプのスイムが終わるまでBタイプの選⼿が⼊れなかったので。

【エイド】
エイドステーションにスポーツドリンクもあると良い。;また、歴史ある⼤会なのでずっと継続して欲しいです。
エイドにバナナ以外の⾷べ物が有れば嬉しいです;バイクとランの距離をもうちょっと⻑くして欲しいです

エイドの充実ならびにキッチンカーの充実!;;今後、無事に⼤会が継続されるためにも。;このトライアスロン伊良湖⼤会で悲しみが⽣まれるまえに;対
応を来年からよろしくお願いします。
ゴール後にたくさんメロンを⾷べたい。メロンのお⼟産が付くとよい
バエイドについては氷を⽤意している箇所とそうでない箇所がありましたので統⼀して氷があると嬉しいです
ランの時のエイドでの飲み物がスポーツドリンクもあると嬉しいです

【その他】
8⽉末開催がうれしい
9⽉中旬から下旬の開催希望
IRONMAN開催を期待しています。
アイアンマンレースを開催してほしい
アイアンマン開催の話があるので、伊良湖はどう絡んでいくのか、情報発信をお願いします。
できれば8⽉末に開催していただけるとありがたいなと思います。
トライアスロン参加者の⾼齢化が進む事が残念

フィニッシュタオルは、不要です。その分の費⽤で、Tシャツの素材⼜はデザインをグレードアップして頂きたい!;コロナ禍での⼤会の開催、運営あり
がとうございました!

ふるさと納税の権利消失は未だに腑に落ちません。この件が納得できず参加を⾒送った⼈が多数いて定員割れになったのでは？せっかく素晴らしい⼤
会なのにもったいない。

またAタイプ参加資格のJTU登録は選⼿に気軽に参加してもらいためにも撤廃してほしいです。過去に登録し費⽤も負担しましたが何もメリットがあり
ません。;コメント100⽂字以内は少ない。
もう少し涼しい時期でもいいかな。
もっと参加枠を増やして欲しい
ロングディスタンスのタイプをやってほしい。
安全のためスイムは申告タイム順が望ましいです。

伊良湖のホテルや観光地が年々に衰退しているのが⼼配です。伊良湖に撮影スポットになるモニュメントを設置するとか、地元の特産品をもっと気軽
に⾷べられるスポットを増やすとか活性化してほしいです。
更にロングディスタンスがあると興味がぐんとわきます。
受付の時間帯を増やしてほしい。;3時間は短く、交通状況によっては間に合わない可能性がある。
宿泊が前⽇しか取れない、遠⽅からの参加では数⽇まとめて予約したい。;(今回は3泊させていただいた)
宿泊先の確保をしてほしい;ゴール後のメロンはもっと⾷べたかった
暑さ対策は今以上に⾏っていただきたい。
暑さ対策も兼ねて可能で有ればスタート時間を30分でも早くして欲しい。
新形コロナに感染し、陽性反応が出ていたため、出場を辞退しました。

選⼿が選⼿⽤駐⾞場以外に⾞を停めており、僕の家族(観客)が⾒に来た時駐⾞場所に困っていました。;事前の乗り⼊れ⾞両の登録による、⾞の台数把
握と駐⾞位置の指定を検討しても良いかと思いました。
⼤会費コストかけない様にお願いします
知り合いは⼀次で応募したのに、追加の⼆次募集までありながらなぜ落選したのでしょうか？
知多半島からのカーフェリーがあればアクセスが良くなると思いました。

駐⾞場がひどかった。⾬でドロドロなところしか空いておらず、帰ってきてからの掃除が⼤変だった。駐⾞場の改善を望みます。遅くいったらどこも
空いていない。
駐⾞場を整備して欲しい

1次申し込みの時初⽇に申し込みました。抽選であることは理解していました。募集定員に達しなかったので追加募集をかけられましたが、達しな
かった時点でそれまでに応募された⽅は当選としてほしかった。


